

Warszawa, 21 marca 2018 r.

## ZATWIERDZAM

*Agnieszka Tokaj – Krzewska, Dyrektor Działu Strategii, Analiz i Ewaluacji*

## ODPOWIEDŹ NA PYTANIE

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego (Nr 8/18/PN) na badanie ewaluacyjne pt. *Analiza zapotrzebowania na kompetencje w gospodarce i na rynku pracy wraz z badaniem wartości docelowej wspólnego wskaźnika długoterminowego PO WER w obszarze szkolnictwa wyższego.*

Zamawiający, Narodowe Centrum Badań i Rozwoju, uprzejmie informuje, iż w dniu 21.03.2018r. do Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści protokołu ZP-PN zamieszczonego na stronie internetowej NCBR. Poniżej przedstawiam jego treść wraz z wyjaśnieniem udzielanym przez Zamawiającego.

### Pytanie

Zwracam się z pytaniem odnośnie Protokołu postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego dla zamówienia 8/18/PN badanie ewaluacyjne pt. *Analiza zapotrzebowania na kompetencje w gospodarce i na rynku pracy wraz z badaniem wartości...*

W protokole wskazano wartość zamówienia: 437 117,96 zł, w tym wartość przewidywanych zamówień, o których mowa w art. 67 ust. 1 pkt 6 i 7 oraz w art. 134 ust. 6 pkt 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych została ustalona na kwotę 71 922,50 zł.

Jak należy rozumieć tę drugą kwotę? Jakiego zakresu zamówienia ona dotyczy?

### Odpowiedź

Zgodnie ze szczegółowym opisem przedmiotu zamówienia Zamawiający dopuszcza ponowną realizację Modułu II badania przez tego samego Wykonawcę w 2019r. na zasadach zamówienia udzielanego na podstawie art. 67 ust. 1 pkt 6. Ustawy Pzp. Kwota na realizację tego zamówienia została ustalona w wysokości 71 922,50 zł.